
第 6 回委員会会議録 
 
 
事務局 
それではですね。改めまして、おはようございます。本日は大変お忙しい中、ご出席を賜りま
して誠にありがとうございます。ご案内の時間とまでまだ若干ありますが、お集まりになりま
したので。ただ今から第 6 回の委員会を開催させていただきます。 
 
事務局 
初めに委員長よりご挨拶を申し上げます。よろしくお願いいたします。 
 
委員長 
やっと最後までたどり着きました。ありがとうございます。色々お世話になりましたけども、
何とか報告書を作ることができまして、今日はその報告書の最終確認と記者会見の手順等の確
認という、でございます。よろしくお願いします。 
 
事務局 
それでは、本日、委員の皆さん全員のご出席により定足数に達しておりますので、報告をさせ
ていただきます。なお、これ以降の進行につきましては、会議の議長となります委員長の方に
お願いしたいと思います。よろしくお願いいたします。 
 
委員長 
改めてよろしくお願いいたします。  
それでは、今から議事に入ります。よろしくお願いします。まず、括弧 1、官製談合の再発防
止に関する報告書について事務局より説明をお願いします。 
 
事務局 
はい。それではですね、第 5 回で最終的にこの再発防止に関する報告書案という形での、皆様
に大変貴重な時間を割いていただいて、長時間にわたり内容確認をいただき、様々なご指摘を
いただきました。その後ですね、町の方で再度見直しをして、一部修正等を加え、最終的には、
11 月 22 日に報告書最終稿という形で電子メールでお送りさせていただき、再度ご確認をいた
だきました。 その後ですね、委員の皆様から若干修正の指摘等もいただきましたので表現等
含めて、一部修正をさせていただいております。 
 



事務局 
主な修正点ということで説明をさせていただき、その後ですね、最終的にこの報告書というこ
とでご確認をいただければと思います。 また、 本日ですね、記者会見の資料として準備して
おります中に、報告書、印刷されてると思います。こちらをご覧ください。 
 

＊＊＊＊＊＊＊事務局から修正内容を説明＊＊＊＊＊＊＊ 
 
委員長 
はい、ありがとうございました。 
 
委員長 
これから質疑を行いますけれども、今の修正、最後の修正点も含めて、何かご質問、ご意見ご
ざいましたらお願いします。 
 
委員長 
もしもご質問等がなければ、こちらの報告書は今日の日付をもって最終的な本委員会の調査結
果の報告書とさせていただくということでよろしいでしょうか。 
 
委員長 
はい、ありがとうございます。そうさせていただきます。この報告書についてはよろしいです
か。他に何かございます。それでは、続きまして、括弧 2 の記者会見の対応についてでござい
ますけれども、 お手元に資料がございますけれども、事務局から説明をお願いいたします。 
 

＊＊＊＊＊＊＊事務局から資料内容を説明＊＊＊＊＊＊＊ 
 
委員長 
ありがとうございました。ただ、今の 記者会見の説明、聞いてよろしいでしょうか。それで
は次に、その他どうです。無ければ以上で事務局にお返しいたします。 
よろしくお願いいたします。 
 


